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RESULTADOS DE LA ENCUESTA EN LA RED COMERCIAL 

LOS TRABAJADORES OPINAN: 
QUEREMOS OFRECER CALIDAD,  

PERO NO TENEMOS MEDIOS 
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����Próximo Boletín:    Competitividad de la Entidad 

���� ¡OJO AL DATO! 
 

���� La calidad de servicio que damos a 
la clientela es muy mejorable (pro-
medio de 1,76 de acuerdo) 

���� Se piensa que la clientela no tiene 
muy buena imagen de Unicaja (los 
encuestados se decantan ‘ligera-
mente’ por esta idea) 

���� Los encuestados están ligeramente 
de acuerdo (promedio de 0,63) con 
la idea de que si no fuesen emplea-
dos de Unicaja, preferirían ser 
clientes de otra Entidad antes que 
de Unicaja. 

 

���������	
��������


��
�������	
�������


